10. AHDDEPERIHAN
OYHREAN




10.1. NOHATHE AHDDEPEHUHANA
DYHRUAA

IlycTs pyHKIMA y=f(X) onpeaejieHa HA MPOMEKYTKE
X 1 1upepeHupyeMa B HEKOTOPOW OKPECTHOCTH

T0ukH XY X
Torma cymecrByer KOHeqHaﬂ MMPOU3BOHASA

im Y = £

Ha ocHoBaHMM TeopeMbl O CBA3M OECKOHEYHO
MAJIbIX BEJIMYMH C npeaesaMu QyHKIUA HMEeeM:




%=f’(x)+a(Ax)

I'me o (Ax) - 0eckoHeYHO MaJjiasi BeJIHYHHA P Ay — ()
CienoBarejbHO,

Ay = £'(x)- Ax + o (Ax) - Ax

Takum odpazom, npupamienne Gynkuun Ay
COCTOMT M3 JABYX CJIaraeMbIX:

1. IMHEHHOT0 OTHOCHTEABLHO /X
2. HEJIMHENHOI0, SIBJISIIOLIErocsi 0eCKOHEYHO MAaJIoH
BeJIUYHUHOM 00J1ee BHLICOKOIO MOPSAAKA, YeM

Ax




Jugppepenuyuanom pynkyuu nazvieaemcsn
2/1aeHas, TUHEUHAA OMHOCUmenbHo Ax, uacmo
npupawienus pynKyuu, pasnas nPou3ee0eHuIo

NPOU3BOOHOU HA NPUPAULEHUE HE3ABUCUMOTL
NepPemMeHHOU:

dy = f'(x)- Ax




Haumu npupawenue u ougppepenyuan
dynkuuu

y=2x"-3x

npu x=10 u Ax=0.1




Ay = f(x+Ax)— f(x) =
=2(x+Ax)* =3(x+ Ax)—2x" —3x =

— (4x+2Ax—3)- Ax
dy=f"(x)-Ax=4x-Ax —3Ax

npu x=10 u Ax=0.1

Ay =3.72 dy=3.7




‘ /I Ipumep.




dy=dx=f'(x)-Ax=x"-Ax=Ax

Cneooeamenvno, ougpghepenyuan
He3a6UCUMOU NEPEMEHHOU PAGECH
npUpPAeHuI0 3mou nepemerHHou:

Ax = dx




